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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3" REGIÃO
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial

Ata n. 11 (onze), da sessão plenária ordinária realizada no dia 23 (vinte e
três) de outubro de 2019, às 14h (quatorze horas).

Presidente: Exmo. Desembargador Marcus Moura Ferreira.
Primeiro Vice-Presidente: Exmo. Desembargador Márcio Flávio Salem

Vidigal.
Segunda Vice-Presidente: Exma. Desembargadora Lucilde d'Ajuda Lyra

de Almeida.
Corregedor: Exmo. Desembargador Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto.

Exmos. Desembargadores presentes: Márcio Ribeiro do Valle, Maria
Laura Franco Lima de Faria, Luiz Otávio Linhares Renault, Emilia Facchini, José Murilo
de Morais, Ricardo Antônio Mohallem, Denise Alves Horta, Sebastião Geraldo de
Oliveira, Anemar Pereira Amaral, César Pereira da Silva Machado Júnior, Jorge Berg
de Mendonça, Emerson José Alves Lage, Jales Valadão Cardoso, Marcelo Lamego
Pertence, João Bosco Pinto Lara, Camilla Guimarães Pereira Zeidler, Paulo Chaves
Corrêa Filho, Luiz Antônio de Paula lennaco, Sércio da Silva Peçanha, Cristiana Maria
Valadares Fenelon, Taisa Maria Macena de Lima, Luís Felipe Lopes Boson, Milton
Vasques Thibau de Almeida, Oswaldo Tadeu Barbosa Guedes, Rosemary de Oliveira
Pires, Ana Maria Amorim Rebouças, José Marlon de Freitas, Maria Cecília Alves Pinto,
Paulo Mauricio Ribeiro Pires, Manoel Barbosa da Silva, Maristela íris da Silva
Malheiros, Lucas Vanucci Lins, Paula Oliveira Cantelli, Adriana Goulart de Sena Orsini,
Juliana Vignoli Cordeiro, Marco Antônio Paulinelli de Carvalho, Rodrigo Ribeiro Bueno e
Weber Leite de Magalhães Pinto Filho. Presente também a Exma. Desembargadora
Maria Lúcia Cardoso de Magalhães, para participar do processo eleitoral para
provimento da metade eleita do Egrégio Órgão Especial.

Exmos. Desembargadores ausentes: Paulo Roberto de Castro, com
causa justificada; José Eduardo de Resende Chaves Júnior e Maria Stela Álvares da
Silva Campos, férias regimentais.

Presente a Exma. Vice-Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional do
Trabalho da Terceira Região, Márcia Campos Duarte.

Havendo quorum legal e cumprimentando a todos, o Exmo.
Desembargador Presidente declarou aberta a sessão plenária destinada à eleição dos
Desembargadores que comporão a nova Administração - biênio 2020/2021, para os
cargos de Presidente, Primeiro Vice-Presidente, Segundo Vice-Presidente, Corregedor
e Vice-Corregedor, de acordo com o disposto no art. 12 do Regimento Interno, e para
definição da composição do Órgão Especial, conforme consta do ~ 1° do art. 22 do
mesmo diploma legal.

Em seguida, foi apregoado o processo inserido na pauta administrativa.
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I. Processo TRT nO00627-2019-000-03-00-2 MA
Assunto: Eleição para cargos de direção do TRT da

2020/2021, e composição do Orgão Especial
Terceira Região - biênio

Inicialmente, o Exmo. Desembargador Presidente comunicou que
estavam inscritos para o processo eleitoral os seguintes candidatos: Exmo.
Desembargador José Murilo de Morais, para o cargo de Presidente; Exmo.
Desembargador Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto, para o cargo de Primeiro Vice-
Presidente; Exma. Desembargadora Camilla Guimarães Pereira Zeidler, para o cargo
de Segundo Vice-Presidente; Exma. Desembargadora Ana Maria Amorim Rebouças,
para o cargo de Corregedor; Exma. Desembargadora Maristela iris da Silva Malheiros,
para o cargo de Vice-Corregedor.

Ato continuo, o Exmo. Desembargador Presidente registrou que a votação
seria processada iniciando-se pelo cargo de Presidente, seguida dos cargos de 1° Vice-
Presidente, 20 Vice-Presidente, Corregedor e Vice-Corregedor, na forma do S 6° do art.
12 do Regimento Interno.

Em seguida, registrada a inscrição de apenas um candidato para cada um
dos cargos _ Presidente, 1° Vice-Presidente, 2° Vice-Presidente, Corregedor e Vice-
Corregedor, e tendo em vista o disposto no S 2° do art. 12 do Regimento Interno deste
Regional, o Exmo. Desembargador Presidente propôs que a eleição se desse por
aclamação, o que foi aprovado, por unanimidade de votos, pelo plenário.

Consultados os eminentes pares, o Tribunal Pleno, em observância ao
disposto no S 2° do art. 12 do Regimento Interno, declarou eleito, por aclamação, o
Exmo. Desembargador José Murilo de Morais, para o cargo de Presidente.

Da mesma maneira, também consultados todos os eminentes
Desembargadores e observado o dispositivo regimental referido, o Tribunal Pleno
declarou eleito, por aclamação, o Exmo. Desembargador Fernando Luiz Gonçalves
Rios Neto, para o cargo de Primeiro Vice-Presidente.

Ato contínuo, após consulta prévia a todos os presentes, o Tribunal Pleno
declarou eleita, por aclamação, a Exma. Desembargadora Camilla Guimarães Pereira
Zeidler, para o cargo de Segunda Vice-Presidente.

A seguir, e também com a consulta a todos os eminentes pares, o
Tribunal Pleno declarou eleita, por aclamação, a Exma. Desembargadora Ana Maria
Amorim Rebouças, para o cargo de Corregedora.
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E, finalizando, com a consulta ao plenário, o Tribunal Pleno declarou
eleita, por aclamação, a Exma. Desembargadora Maristela íris da Silva Malheiros, para
o cargo de Vice-Corregedora.

Em seguida e dando IniCIO ao processo eleitoral para provimento da
metade eleita do Egrégio Órgão Especial, o Exmo. Desembargador Presidente expôs
que, de acordo com o disposto no caput do art. 22 do Regimento Interno e na
Resolução nO16/2006 do CNJ, passaram a integrar o Egrégio Órgão Especial os nove
Desembargadores mais antigos do TRT3, quais sejam: Márcio Ribeiro do Valle, Maria
Laura Franco Lima de Faria, Luiz Otávio Linhares Renault, Emilia Facchini, Maria Lúcia
Cardoso de Magalhães, Marcus Moura Ferreira, José Murilo de Morais, Ricardo
Antônio Mohallem e Denise Alves Horta.

Acrescentou que, diante do resultado da eleição para os cargos de
direção do Tribunal, os Exmos. Desembargadores Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto,
Camilla Guimarães Pereira Zeidler, Ana Maria Amorim Rebouças e Maristela íris da
Silva Malheiros passaram a integrar o Órgão Especial, na condição de eleitos,
conforme dispõe o ~ 2° do art. 22 do Regimento Interno.

Consequentemente, já compondo o Órgão Especial os nove
Desembargadores mais antigos e os quatro Desembargadores eleitos, o Exmo.
Desembargador Presidente ressaltou que os eminentes pares votariam em cinco
candidatos, para preenchimento das vagas remanescentes. Esclareceu também que,
em face do disposto no art. 5°, caput e ~ 1°, da Resolução n° 16/2006 do CNJ, não
poderiam figurar entre os elegiveis para compor o Órgão Especial os Exmos.
Desembargadores Lucilde d'Ajuda Lyra de Almeida, Anemar Pereira Amaral, Marcelo
Lamego Pertence, Sebastião Geraldo de Oliveira, Márcio Flávio Salem Vidigal, João
Bosco Pinto Lara, Emerson José Alves Lage e Sércio da Silva Peçanha.

Concluindo, o Exmo. Desembargador Presidente destacou que figuravam
como candidatos à eleição para composição do Órgão Especial os Exmos.
Desembargadores Paulo Roberto de Castro, César Pereira da Silva Machado Júnior,
Jorge Berg de Mendonça, Jales Valadão Cardoso, José Eduardo de Resende Chaves
Júnior, Paulo Chaves Corrêa Filho, Maria Stela Álvares da Silva Campos, Luiz Antônio
de Paula lennaco, Cristiana Maria Valadares Fenelon, Taisa Maria Macena de Lima,
Luís Felipe Lopes Boson, Milton Vasques Thibau de Almeida, Oswaldo Tadeu Barbosa
Guedes, Rosemary de Oliveira Pires, José Marlon de Freitas, Maria Cecília Alves Pinto,
Paulo Maurício Ribeiro Pires, Manoel Barbosa da Silva, Lucas Vanucci Lins, Paula
Oliveira Cantelli, Adriana Goulart de Sena Orsini, Juliana Vignoli Cordeiro, Marco
Antônio Paulinelli de Carvalho, Rodrigo Ribeiro Bueno e Weber Leite de Magalhães
Pinto Filho.

3



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3" REGIÃO
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial

Antes de iniciada a eleição, os Exmos. Desembargadores Jorge Berg de
Mendonça, Jales Valadão Cardoso, Paulo Chaves Corrêa Filho, Luiz Antônio de Paula
lennaco, Cristiana Maria Valadares Fenelon, Luis Felipe Lopes Boson, Milton Vasques
Thibau de Almeida, Oswaldo Tadeu Barbosa Guedes, Manoel Barbosa da Silva e
Weber Leite de Magalhães Pinto Filho pronunciaram-se no sentido de não serem
candidatos à composição do Órgão Especial, a teor do disposto no 9 3° do art. 22 do
Regimento Interno, c/c o caput do art. 4° da Resolução 16/2006 do CNJ.

O Exmo. Desembargador Presidente acresceu à lista dos eminentes
Desembargadores que renunciaram à candidatura ao Órgão Especial o nome do Exmo.
Desembargador José Eduardo de Resende Chaves Júnior, que se encontra na
iminência de se aposentar.

Consequentemente, passaram a concorrer à composição do Órgão
Especial os Exmos. Desembargadores Paulo Roberto de Castro, César Pereira da
Silva Machado Júnior, Maria Stela Álvares da Silva Campos, Taisa Maria Macena de
Lima, Rosemary de Oliveira Pires, José Marlon de Freitas, Maria Cecília Alves Pinto,
Paulo Maurício Ribeiro Pires, Lucas Vanucci Lins, Paula Oliveira Cantelii, Adriana
Goulart de Sena Orsini, Juliana Vignoli Cordeiro, Marco Antônio Paulinelli de Carvalho
e Rodrigo Ribeiro Bueno.

Iniciado o processo eleitoral, o Exmo. Desembargador Presidente
designou os Exmos. Desembargadores Maria Laura Franco Lima de Faria e João
Bosco Pinto Lara como escrutinadores.

Distribuídas as cédulas, colhidos, apurados e contados os votos, o
primeiro escrutinío teve o seguinte resultado: Exmo. Desembargador Paulo Roberto de
Castro, 3 (três) votos; Exmo. Desembargador César Pereira da Silva Machado Júníor,
13 (treze) votos; Exma. Desembargadora Maria Stela Álvares da Silva Campos, 9
(nove) votos; Exma. Desembargadora Taisa Maria Macena de Lima, 13 (treze) votos;
Exma. Desembargadora Rosemary de Oliveira Pires, 8 (oito) votos; Exmo.
Desembargador José Marlon de Freitas, 35 (trinta e cinco) votos; Exma.
Desembargadora Maria Cecilia Alves Pinto, 33 (trinta e três) votos; Exmo.
Desembargador Paulo Maurício Ribeiro Pires, 30 (trinta) votos; Exmo. Desembargador
Lucas Vanucci Lins, 7 (sete) votos; Exma. Desembargadora Paula Oliveira Cantelli, 29
(vinte e nove) votos; Exma. Desembargadora Adriana Goulart de Sena Orsini, 3 (três)
votos; Exma. Desembargadora Juliana Vignoli Cordeiro, 26 (vinte e seis) votos; Exmo.
Desembargador Marco Antônio Paulinelli de Carvalho, 1 (um) voto, e Exmo.
Desembargador Rodrigo Ríbeiro Bueno, 4 (quatro) votos; 1 (um) voto em branco,
totalizando 215 (duzentos e quinze) votos.
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Antes da divulgação do resultado da votação, retiraram-se do plenário,
com causas justificadas, os Exmos. Desembargadores Oswaldo Tadeu Barbosa
Guedes e Maristela íris da Silva Malheiros.

Em virtude do resultado, o Exmo. Desembargador Presidente proclamou
eleitos para compor o Órgão Especial os cinco Desembargadores que obtiveram a
maioria simples dos votos, a saber: Exmo. Desembargador José Marlon de Freitas,
Exma. Desembargadora Maria Cecília Alves Pinto, Exmo. Desembargador Paulo
Mauricio Ribeiro Pires, Exma. Desembargadora Paula Oliveira Cantelli e Exma.
Desembargadora Juliana Vignoli Cordeiro.

Na oportunidade, o Exmo. Desembargador Presidente também registrou
que os Exmos. Desembargadores que receberam votos mas que não foram eleitos
para a composição do Egrégio Órgão Especial serão considerados suplentes, na ordem
decrescente da votação, a teor do que dispõe o S 4° do art. 4° da Resolução n.
16/2006, do CNJ.

Desta feita, a composlçao do Egrégio Órgão Especial, para o biênio
2020/2021, ficou assim definida: Exmo. Desembargador José Murilo de Morais
(Presidente), Exmo. Desembargador Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto (Primeiro
Vice-Presidente), Exma. Desembargadora Camilla Guimarães Pereira Zeidler
(Segunda Vice-Presidente), Exma. Desembargadora Ana Maria Amorim Rebouças
(Corregedora), Exma. Desembargadora Maristela íris da Silva Malheiros (Vice-
Corregedora), Exmo. Desembargador Márcio Ribeiro do Valle, Exma. Desembargadora
Maria Laura Franco Lima de Faria, Exmo. Desembargador Luiz Otávio Linhares
Renault, Exma. Desembargadora Emília Facchini, Exma. Desembargadora Maria Lúcia
Cardoso de Magalhães, Exmo. Desembargador Marcus Moura Ferreira, Exmo.
Desembargador Ricardo Antônio Mohallem, Exma. Desembargadora Denise Alves
Horta, Exmo. Desembargador José Marlon de Freitas, Exma. Desembargadora Maria
Cecília Alves Pinto, Exmo. Desembargador Paulo Maurício Ribeiro Pires, Exma.
Desembargadora Paula Oliveira Cantelli e Exma. Desembargadora Juliana Vignoli
Cordeiro.

REGISTROS

Logo após a eleição para os cargos de direção, houve as seguintes
manifestações:

- pelo Exmo. Desembargador Marcus Moura Ferreira:
"Senhoras e senhores, Desembargadores eleitos, que comporão a

próxima Administração, apenas quero fazer o registro de um cumprimento pessoal
dirigido a cada um de Vossas Excelências, e dizer que, no que me concerne, como um
também membro do Tribunal, que esta certamente é a delegação mais honrosa que
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este Tribunal, ou qualquer outro, mas este em especial, pode outorgar aos seus
dirigentes, sobretudo neste processo tão tranquilo, de aclamação, qualquer que fosse o
processo, mas esta é, de fato, a delegação mais honrosa que se pode ter na carreira,
dentro desta perspectiva, evidentemente, de exercício de tarefas e responsabilidades
sérias, profundas, de rigor. E, além disto, ou para além de ser honrosa, é também,
tantos de nós já experimentamos esta mesma impressão, com certeza, é também um
ato de, uma manifestação, publicamente declarada, de confiança, de confiar nos
nossos colegas que exercerão estas tarefas. No caso, nós estamos falando de cinco
eminentes Desembargadores de longos anos prestados, como Juízes e como
Desembargadores do Tribunal, à Magistratura do Trabalho da Terceira Região. E que
darão todo o seu empenho, compenetrados que estão, das altas responsabilidades,
preparados que estão, amplamente preparados para exercer cada qual desses cargos,
dignificar e honrar a Magistratura da Terceira Região e deste Tribunal, como eu
costumo dizer, de tanta tradição e de tantas institucionalidades que se devem respeitar,
sempre se impuseram ao respeito de toda a comunidade jurídica no Estado de Minas
Gerais e além dele. É claro que terão os mesmos desafios da Justiça do Trabalho
brasileira, que são os desafios que se podem resumir em dois cenários: o primeiro
cenário, este das inúmeras dificuldades que, desde 2016, o Desembargador Júlio, que
se encontra hoje aposentado, passou por esta enorme dificuldade, todos, afinal,
passamos, na realidade, momentos diferentes, em situações diferentes. Mas, desde
2016 que o cenário tem sido muito restritivo no aspecto administrativo, no aspecto
financeiro, no aspecto orçamentário, com diversas implicações e restrições que se têm
que administrar, porque são os desafios que se colocam e não há como fugir deles,
evidentemente. O outro desafio é o desafio que nos afeta desde alguns anos, eu diria
até que nos afeta desde sempre, que são, muitas vezes, as críticas que se dirigem a
propostas, às vezes, impróprias, impensadas, eventualmente até inconstitucionais, em
relação à Justiça do Trabalho. Mas elas se dão muito mais em razão das nossas
virtudes, do que propriamente das nossas incompletudes. Incompletudes estas, porque
estamos sempre prontos, sempre estivemos, todos estamos compenetrados nesta
missão, na realidade, de dar conta e de superar. Então, é um cenário difícil, mas os
colegas estão plenamente capacitados, como nós todos sabemos, com sobrados
motivos para poderem enfrentar com a mais absoluta serenidade e com êxito. E nós,
hoje, precisamos muito de convergência, de dialogar, de ter convergência para
enfrentar os desafios nesses dois aspectos a que me referi. Eu os cumprimento muito
sinceramente. Estou ligado aos cinco colegas, estou ligado a todos, por laços de
amizade de muitos anos, e laços de ordem pessoal, profissional, mas estou ligado a
estes que se elegeram hoje por aclamação por laços de amizade de longo tempo.
Portanto, tenho a mais impreterivel certeza de que o Tribunal estará muito bem guiado
nos próximos dois anos. De minha parte, para concluir, eu quero dizer aos cinco
colegas especificamente, que as unidades, porque eu estava pensando sobre isto, a
gente sabe que é uma realidade, mas, às vezes, não tem tempo nem para pensar
sobre isto. A eleição está se dando hoje, Desembargador José Murilo, dia 23 de
outubro. No dia 16 de dezembro é o dia da posse. E no dia 1° de janeiro já é, a posse,
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como pressuposto ou condição da investidura. E o dia 1° de janeiro é a própria
investidura, pelo exercício do cargo. O tempo de hoje, data da eleição, até o dia do
inicio das atividades da nova Administração que ora se elege, terá, de hoje, menos de
setenta dias. É um prazo muito pequeno. Então, as unidades administrativas, sob a
coordenação do Diretor-Geral, que está aí presente, elaboraram um relatório para
facilitar, o objetivo é esse, para facilitar, e diz respeito aos cinco colegas, a transição. E
pode ser complementado com as informações que Vossas Excelências quiserem. Já
pedi, também, o Diretor-Geral já tomou essa providência, na medida em que isso
atenda a Vossas Excelências, que se separe um espaço bom, funcional, confortável
bastante, para que possam assumir, as equipes trabalharem com tranquilidade e
conforto. Este relatório, eu até tenho aqui o primeiro volume, mas nem tirei, porque vai
ser entregue, só foram impressos cinco volumes. Não é questão de medida de
economia desnecessária, porque não daria tempo, até, para ir mais longe. Mas depois
eu vou passar para os Desembargadores do Tribunal que quiserem ter acesso, e
alguns, ou vários até geralmente querem. O número, eu passo por e-mail, por e-mail é
mais fácil, o número do e-PAD que terá, a partir de amanhã, estas informações
disponibilizadas. Tem o mapa estatistico processual, etc. mas é principalmente ligada à
área administrativa, como Vossas Excelências verão. Então, a partir de amanhã serão
entregues nos respectivos gabinetes."

- pelo Exmo. Desembargador José Murilo de Morais:
"Senhor Presidente, eu quero apenas agradecer a todos. Fiquei muito

honrado com a votação dessa forma que foi feita, porque, se tivesse que haver alguma
disputa, eu não participaria. Porque disputa só serve para dividir o Tribunal. Eu sempre
cuidei para que isso não acontecesse, sempre trabalhei para isso. De maneira que fico
muito honrado. Pensei muito antes de me candidatar. Sei das dificuldades. Mas um de
nós teria que assumir. Um de nós teria que assumir o Tribunal, não poderia ficar sem.
Então, eu pensei: que eu assuma. É na adversidade que o bom gestor deve mostrar
que tem competência. Porque ter competência para você administrar o órgão que seja
com muito dinheiro, com recursos humanos sobrando, é fácil. Quero ver na
adversidade. Aí é que nós temos que estudar para ver o que a gente pode fazer, o que
deve ser feito, sem escassez de mão de obra, escassez financeira. Já pensei bastante
coisa que eu quero fazer. Tudo viável. Creio que tudo viável. E quero já, a partir de
amanhã, já começar a visitar as seções. Pretendo, também, fazer algumas visitas às
Varas do interior, para comparecer, para que eles me conheçam. Já também falar com
os colegas que às quartas-feiras, eu vou destinar toda quarta-feira, das nove da manhã
até às sete da noite, para atender qualquer colega que queira conversar. Não interessa
o assunto. Se quiser tratar de assunto administrativo, nós tratamos. Tratar de
institucional, nós tratamos. Futebol a gente trata. Política, qualquer coisa que quiser. E,
não só para os colegas aqui, mas para os Juízes de Primeiro Grau, Juízes
aposentados, servidores da Capital, do interior, aposentados. Se o servidor lá dos
confins quiser vir aqui para conversar, trocar alguma ideia, expor algum motivo ou fazer
uma reclamação, estarei aberto a todos para isto. Já tenho conversado com a colega
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aqui, da Vice-Presidência, e também da Ouvidoria, que eu quero receber, não vou
interferir na Ouvidoria, de jeito nenhum, mas eu quero receber todas as reclamações
que chegarem na Ouvidoria, eu quero que sejam repassadas para mim, para que eu
possa acompanhar, também, o que está sendo feito, até porque, para eu me inteirar
dessas situações, para quando a pessoa, eventualmente, vier me procurar na quarta-
feira, para conversar comigo, pelo menos eu estou inteirado do assunto. Claro, você
chegou e eu já estou sabendo do que se trata, e vamos conversar. Eu acho que isso é
uma forma, eu estou pensando numa forma diferente de administrar, uma forma de
você abrir o Gabinete, para que todo mundo possa chegar, participar, conversar. O
colega aqui, Desembargador, se me telefonar para saber se eu vou atender, eu não
atendo. Agora, se chegar, bater na porta e entrar, eu atendo. Eu não quero esse
negócio de telefonar: 'você pode me atender?' Não, a qualquer hora que quiser
conversar, chegue lá. Além dessa quarta-feira. Então, é uma das coisas que eu tenho
pensado, e muitas outras que eu tenho pensado também que pretendo marcar minha
administração, minha gestão, dessa forma. Não tem dinheiro, não tem pessoal, mas
vamos criar um ambiente saudável, para que todos possam trabalhar com vontade de
trabalhar, com alegria, para que as pessoas não adoeçam no serviço, para evitar tanta
doença, tanto afastamento por doença. Eu quero que eles venham trabalhar pensando;
'eu vou trabalhar e gosto de trabalhar, e vou me esforçar para suprir as faltas, às vezes,
do colega que não foi, porque ele aposentou e tem que ser suprido.' Então, já
sabemos: não temos orçamento, não temos concurso. Mas com o que nós temos, nós
vamos procurar fazer o melhor possível. Agradeço, honradamente, a confiança de
todos vocês. Muito obrigado."

_pelo Exmo. Desembargador Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto:
"Presidente, eu gostaria de uma breve manifestação. E também

agradecer a confiança e essa minha, eu vou considerar como uma reeleição. Uma
nova eleição para um cargo eletivo, em dois biênios consecutivos. Na primeira vez,
para Vice-Corregedor. Agora, para Vice-Presidente. Para mim, são todos cargos de
direção do Tribunal, e eu sempre estive disponivel, e Vossa Excelência sabe disso,
para execução de quaisquer das deliberações da Administração, para participar e para
integrar todas as atividades necessárias, tomando as decisões necessárias. E Vossa
Excelência, na presidência desse primeiro biênio, e agora, no próximo biênio, o
Desembargador José Murilo de Morais, são dois Magistrados que eu conheci ainda
como advogado. Atuei em audiências com ambos, aprendi a admirar e a ter confiança
em ambos e, depois que ingressei na magistratura também, esses anos todos, estou
fazendo trinta anos, a minha turma de concurso está fazendo trinta anos, também só
fizeram aumentar essa admiração e esse respeito, e o amor à Instituição. Ontem, eu
tive a maior satisfação como Corregedor de constatar a recuperação de uma Vara do
Trabalho, que eu me empenhei. Os resultados não eram bons, no ano passado. Até
muito também, porque a Juiza esteve com licença maternidade, ela ficou afastada por
muito tempo da Vara. Então, a situação não era boa, mas nós abrimos um pedido de
providência. Aliás, já vinha do Desembargador César um pedido de providência do ano
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anterior, que reforçou com a minha ata de correição. E, ontem, eu encerrei a correição
pelo interior, com as viagens, e pude constatar uma Vara plenamente recuperada, bem
posicionada no ranqueamento do Igest, com os servidores na maior tranquilidade para
o trabalho, animação, dentro daquele espírito de revigorarmos, proporcionarmos o bom
ambiente de trabalho na Justiça do Trabalho, como foi uma meta do Presidente Brito
Pereira. E Vossa Excelência sabe, nos Coleprecor ele sempre falava da questão de
combater o assédio moral, proporcionarmos um ambiente de trabalho saudável. O
Desembargador Sebastião Geraldo de Oliveira participou dessa campanha, ele fez
palestras. Então, eu tenho me manifestado dessa forma nas Varas, e conversei o
tempo todo com essa Juíza Titular, e fizemos, inclusive, sem traumas, uma substituição
de Diretor. E, com todo o meu apoio, ela conseguiu fazer a Vara voltar ao que devia.
Então, são momentos gratificantes. Eu, nesse percurso, em Corregedoria, eu pude
verificar e constatar a excelência que nós temos de Juízes e servidores, na grande e
esmagadora maioria. Então, ás vezes um probleminha aqui, outro probleminha ali, mas
são coisas que não decorrem da falta de empenho e da falta de ação dos nossos
Juízes, na maioria dos casos, e servidores. É um belo quadro que nós temos. E isso foi
o que me animou a me candidatar novamente, para permanecer na Administração,
agora na liderança do Desembargador José Murilo de Morais. E eu queria, então, a
quem eu vou continuar, como fui com Vossa Excelência, continuarei devotado e com a
maior lealdade que puderem esperar."

-pela Exma. Desembargadora Camilla Guimarães Pereira Zeidler:
"Presidente, eu só gostaria de, em primeiro lugar, agradecer ao

Desembargador José Murilo, por ter me convidado a participar da Administração para o
biênio 2020/2021; agradecer a todos os colegas pela confiança em nós depositada e,
como disse o Desembargador Fernando, nós estamos completando, no mês que vem,
dia sete de novembro, trinta anos de magistratura. Eu sou do mesmo concurso do
Desembargador Fernando Rios. Uma turma que rendeu excelentes frutos, inclusive
Ministros já no TST e, além disso, eu tenho trinta e oito anos de Tribunal, porque, em
oito anos, eu fui funcionária em São Paulo. Então, para nós, é um coroamento da
carreira chegar à Administração. Então, eu só tenho que agradecer, dizer que estamos
à disposição dos colegas, contar com a colaboração de todos e colocar-nos à
disposição. E pedir a Deus que nos ilumine e nos abençoe nos próximos dois anos,
especialmente. Obrigada."

- pela Exma. Desembargadora Ana Maria Amorim Rebouças:
"Em primeiro lugar, agradecer a Deus essa oportunidade que Ele me deu

de estar aqui com os senhores. Agradecer aos colegas a aclamação que recebi. E dizer
que eu estou me comprometendo ao trabalho. É um compromisso que eu sempre tive,
em toda a minha carreira profissional, como advogada, como professora, como
Magistrada, e agora vou atuar na Corregedoria. Vou dedicar todo o tempo possível aos
colegas, à Instituição, aos servidores, ao jurisdicionado. O cidadão merece todo o
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nosso empenho, e é assim que eu pretendo e me comprometo a executar. Muito
obrigada."

_pela Exma. Desembargadora Maristela iris da Silva Malheiros:
"Senhor Presidente, também inicio a minha fala agradecendo a Deus por

tudo que me concedeu, principalmente por eu ter desistido de minha aposentadoria. E
agradecer aos meus pares por essa delegação honrosa, por aclamação, contando com
todos. Tenho ciência e consciência que o exercicio do cargo é pesado, é de muita
responsabilidade. Mas, no que depender de mim, eu farei o máximo possivel pela
Instituição, pelos servidores, pelos terceirizados, pelos colegas. E estou entrando com
muita fé em Deus que faremos uma boa administração. Sabemos o quão dificil é
suceder essa Administração que ora se encerra, com um trabalho muito sério. De modo
que eu conto com todos vocês e agradeço aos colegas que, no momento em que eu
estava desistindo de integrar a chapa, me animaram. Agradeço ao Doutor José Murilo
pelo convite. Agradeço a Vossa Excelência pelos elogios à chapa, como um todo. E
que Deus nos abençoe."

_ pela Exma. Vice-Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional do
Trabalho da Terceira Região, Márcia Campos Duarte:

"Em nome de todos os membros do Ministério Público do Trabalho de
Minas Gerais, parabenizo os Exmos. Desembargadores componentes da nova
Administração, queridos amigos José Murilo, Fernando, Camilla, Ana Maria e Maristela,
e desejo-lhes muito sucesso. Que Deus os abençoe e contem sempre conosco."

Esgotada a pauta, o Exmo. Desembargador Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a sessão.

Término dos trabalhos às 16h5 (dezesseis horas e cinco minutos).

Sala de Sessões, 23 de outubro de 2019.
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